Для осуществления технологического присоединения к электрической сети ХМУПЭС необходимо подать заявку на технологическое присоединение. Это можно сделать посредством «Личного кабинета».
Для подачи заявки способом «Личного кабинета» необходимо пройти по ссылке в «Личный кабинет» и, следуя инструкции пользователя, подать заявку через специальную электронную форму, в которой требуется заполнить необходимые сведения и загрузить соответствующие копии документов. 
Специалист ХМУПЭС по приёму заявок рассматривает полноту сведений, указанных в форме заявки и приложенных копиях документов. Если информации недостаточно для принятия заявки в работу, заявителю направляется письмо о недостающих сведениях, которые необходимо предоставить специалисту(в случае подачи заявки посредством «Личного кабинета» на этапе ожидания недостающей информации от заявителя имеется возможность загрузить недостающие документы через Интернет). При наличии полной информации заявка принимается к исполнению.
ХМУПЭС на основании принятой заявки направляет заявителю почтой (или уведомляет о возможности забрать лично в пункте выдачи документов ) оферту договора с техническими условиями на технологическое присоединение (сроки направления документов зависят от категории заявителя).
 После получения оферты договора заявителю необходимо его рассмотреть и, при отсутствии разногласий, подписать. Один экземпляр подписанного договора с техническими условиями (помеченных штампом «экземпляр ХМУПЭС) необходимо вернуть в ХМУПЭС по обратному адресу почтой или лично. Договор на технологическое присоединение считается заключенным с момента поступления подписанного заявителем экземпляра договора в ХМУПЭС.
